

সেপ্টেম্বর 2020

প্রিয় ডিস্ট্রিক্ট 20-এর পরিবারবর্গ,

আমার নাম ডক্টর জোসেফ ওব্রায়েন (Joseph O'Brien) এবং ডিস্ট্রিক্ট 20-এর অন্তর্ভুক্তিকালীন ভারপ্রাপ্ত কমিউনিটি সুপারিনটেনডেন্ট হিসেবে নিজেকে পরিচিতি দিতে পারা আমার জন্য অত্যন্ত গর্বের ও মর্যাদার বিষয়। ডিস্ট্রিক্ট অফিস, আমাদের স্কুলগুলো এবং আমাদের চমৎকার পরিবারদের কমিউনিটির মাঝে অংশীদারিত্ব লালন করার জন্য আপনাদের সাথে অংশীদারিত্ব করার প্রত্যাশা করছি।

আমি জানি যে আমাদের অনেকেই উদ্বিগ্ন বোধ করছেন, কিন্তু, 16 সেপ্টেম্বর, 2020 তারিখদূর থেকে বা তারিখ 2020, সেপ্টেম্বর 21 রিমোট শিক্ষা এবং মিশ্র বা ব্লেণ্ডেড শিক্ষার জন্য সময়সূচিকৃত শিক্ষার্থীদের জন্য নিরাপদ, অর্থবহ ও সফলভাবে আমাদের প্রিন্সিপ্যাল, অ্যাসিস্ট্যান্ট প্রিন্সিপ্যাল, শিক্ষক এবং স্কুল স্টাফ নিরলসভাবে কাজ করে যাচ্ছে।

আমি যোগাযোগের নতুন সেতুবন্ধন করতে এবং আপনাদের সাথে একসাথে কাজ করার প্রত্যাশায় আছি, যেন আমাদের সকল শিক্ষার্থীদের উন্নতিতে আমরা সকলে একযোগে কাজ করতে পারি।

অনুগ্রহ করে লক্ষ্য করুন, আমরা ডিস্ট্রিক্ট 20 ইকুইটি কমিউনিটি প্রস্তুত করছি, যা 30 সেপ্টেম্বর, 2020 তারিখ দুপুর 1 pm বৈঠক অনুষ্ঠান করবে। স্বল্পপ্রতিনিধিত্বকারী জনসংখ্যা থেকে অন্তর্ভুক্ত যারা, তারা সহ আমরা সকল শিক্ষার্থীদের কীভাবে সহায়তা করতে পারি সেবিষয়ে জানতে আমি আপনাদের অংশগ্রহণ করতে স্বাগত জানাচ্ছি।

যদি আপনি আমাদের সাথে অংশগ্রহণে আগ্রহী হোন, তাহলে আপনার নাম, আপনার সন্তানের নাম, এবং তারা D20-এর যে স্কুলে পড়ছে সেটার নাম সহ অনুগ্রহ করে আমাকে jobrien17@schools.nyc.gov ঠিকানায় ইমেইল করুন।

উপরন্তু, আমি আপনাদের ইমিগ্র্যান্ট প্যারেন্ট অ্যাডভাইজরি কাউন্সিল এবং কমিউনিটি এডুকেশন কাউন্সিলস্ (CEC)-এর এবছরের মিটিংগুলোতে অংশগ্রহণ করতে স্বাগত জানাচ্ছি। স্কুল, বাড়ি এবং আমাদের পরিবারদের মাঝের সংযোগ একটি অপরিহার্য সংযোগ এবং উন্নত আগামী আজই গড়ে তুলতে D20-এর প্রতিভাবান শিক্ষকবৃন্দ, অ্যাসিস্ট্যান্ট প্রিন্সিপ্যাল, এবং প্রিন্সিপ্যালদের সাথে যোগ দিতে আমি আপনাদের প্রত্যেককে অনুরোধ করছি।

আপনাদের অসংখ্য ধন্যবাদ এবং এই আলোচনা অব্যাহত রাখার প্রত্যাশা করছি।

আমাকে সবসময় ইমেইলে, jobrien17@schools.nyc.gov -ঠিকানায় যোগাযোগ করা যাবে।

আপনার বিশ্বস্ত,

জোসেফ ওব্রায়েন (Joseph O'Brien), Ed.D.
ডিস্ট্রিক্ট 20-এর কমিউনিটি সুপারিনটেনডেন্ট (IA)